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Всеукраїнська громадська організація «Асоціація правників України» є 

всеукраїнською громадською неприбутковою організацією, яка створена на 

засадах професійної належності та об’єднує представників правничої 

професії – науковців, політичних та суспільних діячів, інших осіб, участь яких в 

Асоціації визначається згідно з положеннями статті 4 Статуту Асоціації. 

Для досягнення своєї мети Асоціація здійснює діяльність у таких 

напрямах: 

 сприяння систематизації чинного законодавства України, узагальненню 

судової практики, гармонізації українського законодавства із 

законодавством Європейського Союзу; 

 вдосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації правників, 

підтримання та покращення етичних стандартів поведінки серед правників ; 

 забезпечення захисту законних прав та інтересів членів Асоціації та 

зміцнення існуючих правових норм щодо правової захищеності правників та 

членів Асоціації;  

 сприяння розвитку ринку юридичних послуг в Україні; 

 організація дозвілля правників; 

 сприяння підвищенню правової культури та правосвідомості громадян. 

Принципами  діяльності Асоціація визначено: 

− верховенство права та законність; 

− пріоритет суспільних інтересів; 

− незалежність та аполітичність; 

− професіоналізм та рівноправність членів; 

− демократичність та справедливість; 

− самоврядування, добровільність та активність; 

− публічність, гласність, прозорість та відкритість; 

− вільний вибір території діяльності; 

− відсутність майнового інтересу членів. 

 

Асоціація вільно формує напрямки діяльності у межах, передбачених чинним 

законодавством України та Статутом. 

 

________________________________________________________________________________ 

НАПРЯМИ ТА ЗАХОДИ РОЗВИТКУ АСОЦІАЦІЇ 

Асоціація правників України – багато років поспіль є прогресивною 

платформою, що сприяє розвитку правників України та функціонуванню 

системи права нашої країни в цілому.  

З урахуванням правових викликів сьогодення, першочергово ставляться 

інтереси збереження державної цілісності, суверенітету, підтримки держави та 

захисту громадян. При цьому особливо гостро постає питання злагодженої 
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роботи внутрішньо-державних структур, якості законодавства та його 

дотримання. 
 

Саме тому, поряд з виконанням основних статутних завдань та цілей 

Асоціації важливою є інтеграція нових механізмів правового регулювання, які б 

максимально ефективно сприяли вирішенню актуальних правових потреб. 

 

За для реалізації встановленої мети діяльності Асоціацією розпочато 

здійснення діяльності за наступними напрямами: 

 фаховий моніторинг законодавства, роботи органів влади, а також 

розробка пропозицій щодо їх вдосконалення; 

 організація міжнародних заходів, із залученням іноземних колег; 

 розширення міжнародних зв’язків та співпраця із закордонними 

правничими асоціаціями щодо створення Спеціального трибуналу; 

 участь у зборі інформації про воєнні злочини та формуванні 

кримінального досьє на військово-політичне керівництво РФ;  

 співпраця із Міжнародним центром із збору доказів агресії, що буде 

створений в рамках Joint Investigation Team; 

 розвиток та створення системи військової юстиції, у т.ч. опрацювання та 

вдосконалення законопроєкту створення військової поліції; 

 сприяння вирішенню юрисдикційних прогалин щодо притягнення до 

відповідальності за злочин агресії; 

 гуманітарна підтримка: організація волонтерської допомоги, підтримка 

постраждалих осіб, а також врегулювання правових питань з підтримки 

отримання статусу тимчасового захисту, внутрішнього переміщення, 

евакуації з місць активних бойових дій; 

 проєкти pro-bono щодо надання допомоги різної правової 

спрямованості, у тому числі в сфері захисту прав людини; 

 діагностика найбільш актуальних питань етики та створення Етичного 

кодексу правника; 

 та ряд інших напрямів діяльності. 

Усі зазначені ініціативи Асоціації, які започатковані в умовах 

повномасштабної війни, були реальним поштовхом у боротьбі з агресією на 

«юридичному фронті», стали прикладом прийняття миттєвих рішень та 

започаткували чимало ефективних змін.  

Відтак вважаю, що розпочаті проєкти однозначно є необхідними, 

потребують їх подальшого втілення та вдосконалення не лише Асоціацією в 

цілому, а й на регіональному рівні. 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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В межах даної програми до впровадження пропонуються перспективні 

заходи, зокрема: 

 

І. Розвиток регіональних відділень Асоціації.  

Оскільки я є делегатом від Відділення АПУ у Вінницькій області, яке наразі 

очолюю, основним вектором моєї програми буде розвиток регіональних 

відділень та Асоціації, що передбачатиме: 

 посилення координаційної роботи на рівні відділень, між регіональними 

відділеннями та в межах Асоціації. 

Робота АПУ передбачає активну діяльність комітетів, що забезпечує якісне 

опрацьовування інформації та організацію проєктів різної правової 

спрямованості.  

Однак на рівні відділень така робота комітетів є недостатньо ефективною 

або ж взагалі слабкою.  

Налагодження роботи в комітетах відділень дозволило б на локальному 

рівні проводити більше масштабних заходів, розширити систему 

взаємодії між правниками регіонів у тому числі із залученням державних 

інституцій, як наслідок розширити межі впливу відділень Асоціації. 

 

 співпраця з органами державної влади. 

На рівні Асоціації укладено меморандуми про співпрацю між низкою 

державних органів, що сприяє міжгалузевим зв’язкам в усіх сферах 

права та утворює міцне підґрунтя для ефективної діяльності Асоціації. 

Саме тому укладення меморандумів про співпрацю між регіональними 

відділення та органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування , громадськими організаціями, та іншими з метою: 
 

 двосторонньої співпраці; 

 проведення моніторингу практики застосування законодавства; 

 організації програм обміну, навчання та підвищення кваліфікації 

фахівців між Україною та країнами Європейського Союзу; 

 обміну інформацією, необхідними матеріалами та документами, які 

мають значення для співробітництва; 

 пошуку партнерів для співпраці між органами місцевого 

самоврядування, виконавчої влади, громадськими організаціями, ЗМІ, 

організаціями та установами; 

 організації семінарів, лекцій, конференцій, «круглих столів», 

правоосвітніх заходів, професійних стажувань і навчальних поїздок. 

 

 проведення ключових заходів Асоціації на регіональному або 

міжрегіональному рівні. 
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Положенням про організацію ключових заходів АПУ (зі змінами та 

доповненнями від 11 квітня 2023 року), затверджено перелік заходів, 

проведення яких заплановане на IІ півріччя 2023 року.  

Як перспективний напрям роботи доцільно започаткувати проведення 

ключових заходів на регіональному або міжрегіональному рівнях. 

Разом з цим, я вважаю за доцільне розпочати проведення заходів не лише 

суто правового спрямування, а й таких як психологічні, медіаційні, творчі 

та нетворкінгові заходи. 

 

 сприяння затвердженню Етичного кодексу правника та розвиток 

професії. 

Протягом останньої каденції правління АПУ розробило проєкт Етичного 

кодексу правника, який як відомо знаходиться на обговоренні. 

Враховуючи останні події, він не втратив актуальності, оскільки ринок 

потребує етичних принципів функціонування юрбізнесу, надання послуг, 

організації роботи правників та їх взаємодії між собою, з клієнтами, 

персоналом. 

У цьому напрямку на основі діагностованої АПУ інформації щодо питань 

етики, опитування юристів, клієнтів, стейкхолдерів, а також виходячи із 

міжнародних практик й правил поведінки європейських адвокатів, є 

необхідність затвердження Етичного кодексу правника.  

Окрім того, подальше впровадження кодексу на рівні регіонів буде 

важливим внеском в розвиток правничої професії та дозволить підвищити 

авторитет правничої професії в цілому. 

 

ІІ. Розширення існуючих ключових заходів Асоціації.  

Впровадження та організація щорічного всеукраїнського форуму з медичного 

права. Будучи головою Відділення АПУ у Вінницькій області маю досвід 

успішного проведення такого форуму на регіональному рівні та вбачаю 

правову перспективу за сферою медичного права.   

Так, аналізуючи правові виклики сьогодення, медичне право має значний 

суспільний інтерес у напрямах репродуктивної медицини, трансплантології, 

парамедицини та реабілітаційної медицини.  

Окрім того, я вважаю, що в умовах повномасштабної війни нормативне 

забезпечення медичної сфери набуває особливо важливого значення, оскільки 

правове регулювання містить численні прогалини, не враховує актуальні 

потреби суспільства в умовах війни та у післявоєнний період, а тому потребує 

вдосконалення.  

Включення щорічного форуму з медичного права до переліку ключових заходів 

Асоціації дозволить створити платформу для обміну інформацією та досвідом 
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між адвокатами, представниками державних органів, науковцями та 

представниками медичних установ. 

 

ІІІ. Компенсаційні механізми за наслідками злочинів агресії РФ.  

Як зазначалось вище, в умовах повномасштабної війни більшість проєктів 

діяльності Асоціації були в екстреному порядку спрямовані на юридичні 

складові підтримки країни: гуманітарну й волонтерську діяльність, впровадження 

гарячої лінії допомоги постраждалим, проєкти «pro bono», у тому числі щодо 

пом'якшення негативних наслідків та проблем, з якими стикнулися наші 

громадяни та бізнес. 

Оскільки, зараз потенціал державних органів й неурядових організацій повністю 

спрямований на боротьбу з країною-агресором, зокрема в напрямку 

формування військової юстиції як такої. Разом з тим, правове забезпечення 

компенсаційних механізмів залишається практично невизначеним. Наразі є 

законотворчі ініціативи щодо створення порядку компенсаційних процедур для 

відновлення наслідків війни, однак чіткої стратегії відсутні. 

З огляду на те, що усі ми розуміємо, що крім ведення боротьби з агресором, 

протистояння на інформаційному «фронті», не менш важливою є розробка 

майбутніх проєктів на усунення жахливих наслідків війни. 

Тому актуальним є збір та систематизація даних, врегулювання пріоритетності, 

сприяння нормативно-правовому регулюванню таких механізмів. 

________________________________________________________________________________ 

Відтак, підсумовуючи запропоновані мною напрями діяльності, хочу звернути 

увагу, що при обранні мене членом правління Асоціації я докладу  максимум 

зусиль для реалізації поставлених цілей та мети Асоціації. 

Разом ми триматимемо «юридичний фронт», об’єднаємо зусилля для 

засудження скоєних воєнних злочинів, їх караності, а також підтримку, 

зміцнення та відбудову України. 


